



TOM 202 Kájící Králův Dvůr
ve spolupráci s obcí Trubín Vás zve na



Zahájení turistické sezóny mikroregionu Berounka

Kdy: v sobotu 1. dubna 2017

Kde: u fotbalového hřiště v Trubíně, které je v západní části obce

Začátek: v 10 hodin

Přístupové cesty: **Ze Zdic-** po žluté do Černína, odtud ke Kameni tisíciletí na vrchu Hříbce, dále pak z kopce východním směrem po betonové cestě k ceduli CHKO Křivoklátsko u „prasečáku“ a odtud po polní cestě skrz pole do Trubína

Z Králova Dvora- od rybníčka v Počaplech okolo hasičárny Trubínskou ulicí, poté ulicí Slunečná a na jejím konci odbočit doprava ul. K Cihelně

Program: soutěže, občerstvení, oheň-opékání vuřtů, country hudba

Doporučujeme trasy podle map Okolí Prahy západ a Křivoklátsko.

Na setkání se těší TOM 202 Kájící.

Zdraví došlil



Velikonoční Tvoření



Máte malé děti, které rády tvoří?
Přijďte si s nimi vyrobit **velikonoční dekoraci**.

Odpoledne plné zábavy pro děti i jejich rodiče.
Včetně malého pohoštění.

8.4. 2017 od 14:00

Těším se na Vás!
Pavλίna

Budova obecního úřadu
Trubín č.p. 26

Trubíňák – obecní zpravodaj. Vychází 4x do roka, zpravidla čtvrtletně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena.

Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.

Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 27.2.2017.

Redakční rada: Monika Krajlová, Petr Sládek, Luděk Zárybnický, redakční e-mail: trubinak@trubin.cz



Úvodem

Vítáme Vás u dalšího čísla Trubíňáka. Pomalu se blíží jaro a tak dnešním vydání najdete kromě obvyklého zpravodajství ze zastupitelstva obce také několik pozvánek, spojených s tradičními jarními akcemi. Rádi bychom, aby se Trubíňák stal i Vaším zpravodajem, a proto uvítáme příspěvky, náměty, fotografie a další materiály k uveřejnění. Rovněž znovu upozorňujeme na možnost inzerce, jejímž uveřejněním pomáháte Trubíňák financovat. Přejeme hezké dny a příjemné čtení.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu v roce 2017

Kontejner bude připraven:

13.5.2017 a 11.11.2017

od 9.00 do 9:25 v ulici Slunečná
od 9:30 do 10.00 v ulici Na Návsi

Do velkoobjemového odpadu patří: nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky a podobně, do nebezpečného odpadu: lepidla, barvy, rozpouštědla, pesticidy, oleje a podobné.

Postav dům, zasad' strom..... cesta k Černínu

Obecní úřad by rád zlepšil prostředí kolem polní cesty k Černínu, která je našimi občany hojně užívaná k procházkám. Na podzim tohoto roku plánujeme na přilehlých obecních pozemcích výsadbu stromořadí z ovocných stromů a ořešáků.

Rádi bychom realizovali výsadbu stromů společně s občany. Každý občan bude mít možnost si vysadit a „adoptovat“ svůj strom a nadále se o něj starat.

U stromu bude osazena pamětní destička se jménem rodiny nebo osoby, která se o strom stará.

Občané, kteří mají o „adopci“ stromů zájem, se mohou přihlásit v kanceláři obecního úřadu do 30.6.2017.

Obecní úřad zajišťuje
v úředních hodinách:



- výpis z rejstříku trestů
- výpis z bodového hodnocení řidiče
- poskytování údajů z evidence obyvatel
- ověřování podpisů

**V sobotu 8. dubna 2017 od 8:00 hod.
bude SDH Trubín provádět
SBĚR ŽELEZNÉHO
ODPADU**



Ze zasedání zastupitelstva obce 15.12.2016

Rozpočet obce na rok 2017

Předsedající informovala o návrhu rozpočtu na rok 2017. Dále předložila ZO zápis č. 12 z jednání finančního výboru ZO Trubín, kdy FV doporučuje schválit rozpočet na rok 2017 v předloženém znění.

Návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce a www stránkách obce dne 23.11.2016. Rozpočet na rok 2017 je navržen jako přebytkový - výše přebytku činí 500.800,- Kč. Z přebytku bude financováno splácení úvěru za kanalizaci v celkové výši 500.004,- Kč. Konečný výsledek rozpočtu včetně financování je 796,- Kč. Rozpočet bude schválen v paragrafovém členění. Výše příjmů: 3.973. 800,- Kč, výše výdajů: 3.473.000,- Kč.

ZO schvaluje

Dotazy, připomínky a podněty

Předsedající informovala přítomné o projektech,

kteřé jsou zpracovávány na jednotlivé rozpracované akce. U projektu na úpravu křižovatky ulic K Cihelně a Slunečná je třeba zahájit jednání se soukromými vlastníky, protože komunikace se nachází částečně na soukromých pozemcích, a to konkrétně na pozemcích p.č. 345/7 a 344/5 v k.ú. Trubín. Předsedající doporučuje získat tyto pozemky od vlastníků obce, protože v rámci vyhlášených dotačních titulů na opravu místních komunikací se dají získat dotace pouze na komunikace, které se nacházejí na pozemcích ve vlastnictví obce. K projektům „Oprava propustku v ulici K Cihelně“, „Oprava vodní nádrže Návesní rybník“ a k projektu výstavby kanalizace a vodovodu v ulici Větrná se nyní vyjadřují dotčené orgány, po získání všech potřebných vyjádření budou projekty postoupeny na příslušné stavební úřady se žádostí o vydání povolení stavby.

Předsedající dále informovala o úpravě cen pro rok 2017, o kterých informovala společnost Technické služby Beroun, s.r.o.. Ceny na vývoz a likvidaci odpadů tato společnost plošně zvyšuje o 3,9 %.

Předsedající informovala o nástupu pracovníka na veřejně prospěšné práce od 1.12.2016. Mzdové náklady budou hrazeny z dotace získané od Úřadu práce, pracovní smlouva je uzavřena do 30.4.2017. Tento pracovník bude zajišťovat úklid obce. Předsedající doporučila požádat o dalšího pracovníka VPP - je problém s obsazením míst a je třeba v předstihu zajistit především letní sekání trávy v obci.

Dále byl obecní úřad úspěšný při získání dotace na vytvoření pracovního místa administrativní pracovnice v rámci projektu „Záruky pro mladé ve Středočeském kraji“. Pracovní místo bude vytvořeno na dobu jednoho roku od 1.2.2017 do 31.1.2018 a mzdové náklady budou hrazeny z dotace poskytnuté Úřadem práce.

ZO bere na vědomí.

Vyjádření k rozhovoru se starostou Králova Dvora Petrem Vychodilem uveřejněném v Královodorském zpravodaji 02/2017

Velmi mne mrzí slova pana starosty Vychodila, který vyjádřil své zklamání nad spoluprací s vedením naší obce. Jsme malá obec, v bezprostřední blízkosti města Králův Dvůr, v současné době v naší obci žije 410 obyvatel, takže vnímáme spolupráci s městem Králův Dvůr jako velmi důležitou a zásadní. Ráda bych Vás tedy seznámila i s naším pohledem na zmiňované okolnosti.

V naší obci se v současné době skutečně projednává změna č. 2 územního plánu obce. Změna je v počáteční fázi, v tuto chvíli máme prozatím vybranou projektantku a od pořizovatele (MěÚ v Berouně) vypracovanou zprávu o uplatňování, z které vyplývají změny územního plánu k prověření. Podotýkám, že změna nebyla dosud ani zpracována, ani projednána, takže konečnou podobu této změny zatím nikdo nezná. Náš stávající územní plán, včetně rozsáhlých ploch určených k zástavbě, byl schválen již v roce 2009 a Králův Dvůr proti němu tehdy nepodal žádnou připomínku. Argumentovat nyní tím, že když se změni způsob využití plochy o velikosti 0,5 ha, zvýší se v Králově Dvoře zátěž nákladní dopravou, mi přijde přehnané. Plocha SO2 je v současné platné územně plánovací dokumentaci navržena jako zastavitelná plocha smíšená obytná. Naše představa o úpravě podmínek využití uvedené plochy SO2 je taková, že se z hlavního využití plochy vypustí možnost realizovat zde rodinné domy, tzn. zanikne možnost vybudovat na ploše SO2 3-4 rodinné domy. Zbývající podmínky využití zůstanou v platnosti dle platné územně plánovací dokumentace. Domnívám se, že výše uvedená úprava plochy rozhodně dramaticky nezasáhne do intenzity dopravy v Trubíně ani v Králově Dvoře. K problematickému zrušení etapizace na některých plochách zahrnutých v našem územním plánu mohu uvést to, že žádosti vlastníků pozemků na zrušení etapizace na dvou plochách jsme podpořili hlavně z důvodu, že reálně došlo v naší obci nejprve k zástavbě ploch, které jsou vzdáleny od centra obce a zrušením etapizace dojde k propojení původní zástavby s novou. Dalším důvodem zrušení etapizace byl fakt, že došlo na jedné ploše k výstavbě komunikace v rozporu s platným územním plánem a etapizace je na tomto území nyní bezpředmětná.

Tvrzení pana starosty Vychodila, že v I. etapě mají developeři na území naší obce povinnost vybudovat školské zařízení a v II. etapě již nemusí,

se nezakládá na pravdě. Žádnou takovou podmínku územní plán naší obce bohužel vůbec neobsahuje a nikdy neobsahoval. Požadovat vybudování školského zařízení bychom mohli například v případě, pokud skutečně probíhající změnu územního plánu.

Naše obec nedisponuje v současné době žádnými vhodnými pozemky ani dostatečným finančním kapitálem, aby mohla vybudovat školské zařízení. Proto je pro nás nutnost zajistit povinnou školní docházku v jiné obci.

O zajištění povinné školní docházky pro trubínské děti jsem s panem starostou Vychodilem intenzivně jednala v letech 2015 a 2016 a to především s ohledem na historické souvislosti, kdy trubínské děti navštěvovaly počapelskou školu v Králově Dvoře prakticky již od dob jejího vybudování. V prosinci 2015 jsem například na osobní žádost pana starosty Vychodila společně s několika dalšími obcemi zaslala na MěÚ Králův Dvůr „Žádost o zajištění plnění povinné školní docházky“, abychom Králův Dvůr podpořili při získání dotace na akci „Stavba nového pavilonu ZŠ Jungmannova“, v únoru 2016 jsem panu starostovi předložila návrh smlouvy o vytvoření společného školského obvodu, s tím, že by se naše obec finančně podílela na úhradě nákladů za zajištění povinné školní docházky našich dětí, tato smlouva nebyla bohužel městem Králův Dvůr akceptována. I přesto jsme se chtěli aspoň nějakým způsobem podílet na financování školy, kterou navštěvují i naše děti, a proto v září 2016 naše obec se souhlasem zastupitelstva Města Králův Dvůr poskytla ZŠ a MŠ Králův Dvůr - Počaply finanční dar ve výši 30 000 Kč na zakoupení vybavení pro tělovýchovu.

Bohužel jsme nebyli schopni dohody s městem Králův Dvůr dosáhnout. A protože je obec ze zákona povinna školní docházku zajistit, neměli jsme jinou možnost než se obrátit se žádostí na Krajský úřad Středočeského kraje a požádat jej v lednu 2017 o vydání opatření obecné povahy na určení spádovosti škol pro naši obec.

Uvědomujeme si, že se zajištěním povinné školní docházky vznikají zřizovateli školského zařízení finanční náklady a samozřejmě jsme ochotni se na úhradě těchto nákladů podílet. V tomto smyslu byl z naší strany pan starosta Vychodil informován. Překvapuje mne tedy, že se o tom pan starosta ve svém rozhovoru nezmínil.

Alena Nováková

VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ

Milí rodiče, dovolujeme si pozvat Vás a vaše děti na vítání občánků.

Bude se konat 13. května 2017 v místní „Stodole“ Na Návsi 14
od 14:00 hod.

Budeme vítat děti do věku 2 let.

Prosíme, ty rodiče, kteří mají zájem přivítat své děti, ať se hlásí na obecním úřadě v Trubíně do 31.3.2017

Tel: 311 636 039

E-mail: info@trubin.cz

Dotazy, připomínky a podněty

Předsedající informovala o tom, že i letos budou vyhlášeny dotační tituly z rozpočtu Středočeského kraje a navrhla, aby obec v případě, že bude vyhlášen titul na podporu sportu a bude možnost požádat např. o vybavení dětského hřiště, tuto žádost podala. Dále nabídla poskytnutí pomoci při podání žádosti i místnímu fotbalovému klubu TJ FC Freyburg Trubín. S předsedou klubu se případně domluví.

Dále předsedající informovala o schůzce k problematice zajištění povinné školní docházky na odboru školství Středočeského kraje, která se uskuteční i za účasti starosty Králova Dvora Petra Vychočila dne 28.2.2017. Z řad zastupitelů obce neměl nikdo k projednání žádný podnět.

Ze strany veřejnosti se přihlásili pan [] a pan [], kteří vyjádřili svoji nespokojenost s výší poplatků za likvidaci odpadu v obci. Pan [] požadoval předložení vyhlášky, na základě které obec účtuje výši poplatků. Předsedající ho informovala, že vyhlášku přijalo předchozí zastupitelstvo obce a současné zastupitelstvo se i přes zdražení ze strany Technických služeb Beroun rozhodlo ponechat stávající

Pálení čarodějnic

Jako každý rok, tak i letos se u místního fotbalového hřiště budou pálit čarodějnice.

V neděli 30.dubna začínáme v 19 hodin.

Těšíme se na hojnou účast.

Termín pro dobrovolníky, kteří chtějí pomoci hasičům s přípravou a stavbou hranice, bude upřesněn na stránkách www.trubin.cz.

ceny. Text vyhlášky je k dispozici na internetových stránkách obce. Za vývoz 1 ks popelnice je účtováno 64,- Kč a dále je účtován poplatek za svoz tříděného odpadu v celkové výši 300,- Kč ročně. Pan [] oponoval, že vyhláška je protiprávní a výše poplatku je příliš vysoká, v ostatních obcích se platí méně - a to v rozmezí 300,- Kč až 700,- Kč ročně a dále, že vyhláška na internetových stránkách není uvedena.

Předsedající uvedla, že dle jejího názoru je výběr poplatků za vývozy popelnic spravedlivý, motivuje občany ke třídění a každý platí podle toho, kolik odpadu vyprodukuje. V případě, kdyby byl nastaven paušál za osobu, by některým vícečlenným domácnostem vzrostly náklady a dle informací od obcí, které mají tento systém nastaven, vznikají obcím další náklady na zajištění likvidace odpadu, protože od občanů nevyberou celou částku.

Zastupitel Jaromír Mlynář uvedl, že vyhláška je dle jeho názoru v pořádku, pan [] si může podat podnět na Ministerstvo životního prostředí, kde by jeho podnět provedli a domnívá se, že i zamítli.

Pan [] dále uvedl, že podnět podá. Dále zmínil, že u jeho zaměstnavatele jim firmy platí za odvoz tříděného odpadu, především plastů a že není možné, aby obec za plasty ještě vybírala poplatky. Na to předsedající konstatovala, že i obec má příjmy za tříděný odpad, ale zároveň platí Technickým službám za vývoz popelnic a dále platí za likvidaci nepořádku, který je kolem sběrných míst. Vyzvala pana [], aby jí předal kontakt na firmu, která likviduje tříděný odpad u jeho zaměstnavatele, aby mohla případně zjistit více informací. Pan [] již v minulosti slíbil předat starostce kontakt, ale dosud jej nepředal.

Zastupitel Jaromír Mlynář sdělil, že se domnívá, že likvidace tříděného odpadu pro obec nemůže zajišťovat ta stejná firma jako u zaměstnavatele pana [].

Mám zájem o zaslání informačních SMS zpráv z obce Trubín

Jméno:

Adresa:

Tel. č. na které budou SMS zprávy zasílány.....

Podpis:



Ze zasedání zastupitelstva obce 11.1.2017

Nový člen zastupitelstva obce

Předsedající informovala členy ZO o rezignaci místostarosty obce pana Ludka Vavřiny na funkci člena ZO a místostarosty obce. Jeho rezignace byla přijata starostkou obce dne 16.12.2016. Poté se členem ZO stal pan Jan Vrba, který podal rezignaci dne 17.12.2016, následoval pan Martin Princ, který podal rezignaci dne 4.1.2017. 5.1.2017 se stal členem ZO pan Mgr. Roman Hrubeš, ten podal rezignaci dne 9.1.2017. 10.1.2017 se stal členem zastupitelstva obce pan Jaromír Mlynář, který se z dnešního jednání zastupitelstva obce omluvil.

ZO bere na vědomí

Volba místostarosty obce

Na základě rezignace místostarosty obce vyzvala předsedající členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarosty.

Předsedající navrhla na funkci místostarosty JUDr. Pavla Jungmanna. Jmenovaný s kandidaturou souhlasí. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Zastupitelstvo obce Trubín volí místostarostou obce Trubín pana JUDr. Pavla Jungmanna.

V souvislosti se zvolením nového místostarosty, upozornila předsedající na neslučitelnost výkonu funkce místostarosty a předsedy finančního výboru. Předsedou finančního výboru musí být člen zastupitelstva obce.

Do této funkce navrhuje pana Petra Sládka. Jmenovaný s kandidaturou souhlasí. K jejímu návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Zastupitelstvo obce Trubín volí předsedou finančního výboru pana Petra Sládka.

Zastupitelstvo obce Trubín odvolává pana Petra Sládka z funkce předsedy kulturní komise. O předsedovi kulturní komise bude ZO jednat po nalezení vhodného kandidáta.

Kanalizace v lokalitě Na Višňovce

Předsedající předložila členům ZO návrh zadávací dokumentace k veřejné zakázce malého rozsahu na zhotovení kanalizace v lokalitě Na Višňovce. Dále upozornila na nutnost zajistit pro tuto akci technický dozor investora a koordinátora BOZP.

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje zadávací podmínky veřejné zakázky malého rozsahu „Splašková kanalizace Trubín - II. stavba“.

Zastupitelstvo obce Trubín jmenuje hodnotící komisi a její náhradníky pro posouzení a hodnocení nabídek, která bude plnit funkci komise pro otevírání obálek v následujícím složení:

člen: Alena Nováková

náhradník: Petr Sládek

člen: Tomáš Chalupa

náhradník: JUDr. Pavel Jungmann

člen: Věroslav Novák

náhradník: Vladimír Rotta

Zajištění povinné školní docházky

Předsedající informovala ZO o jednáních ohledně zajištění povinné školní docházky. Byli osloveni starostové okolních obcí a měst se žádostí o uzavření smlouvy na vytvoření společného školského obvodu. Bohužel se nepodařilo se žádnou obcí tuto smlouvu uzavřít. Vzhledem k tomu, že má obec povinnost zajistit dětem povinnou školní docházku, postupovala starostka dle ustanovení § 178 odst. 3 školského zákona a obrátila se na Krajský úřad Středočeského kraje se žádostí o vydání opatření obecné povahy, kdy Krajský úřad spádovost pro naši obec nařídí.

ZO bere na vědomí

Rozpočtová změna č. 8 na rok 2016

Předsedající informovala ZO o schválení rozpočtové změny č. 8 na rok 2016. Změna byla schválena v kompetenci starostky. Jednalo se o zvýšení a snížení výdajů na jednotlivých paragrafech dle skutečnosti ke konci roku 2016.

Dotazy, připomínky a podněty

V rámci tohoto bodu informovala předsedající ZO o stavu radlice na sniž. Radlice je již značně zprohýbaná, nemá gumový břit a tím může docházet k poškození povrchů nově opravených místních komunikací. Z tohoto důvodu navrhuje stávající radlici vyřadit z provozu a zakoupit novou s gumovým břitem.

ZO bere na vědomí

Dále předsedající předložila ZO stanoviska dotčených orgánů ke Změně územního plánu č. 2 a informovala ZO o tom, že nechá zpracovat cenovou nabídku na zhotovení Změny č. 2 ÚP obce. Cenovou nabídku předloží ZO na příštím zasedání.

Předsedající byla informována projektantem, který řeší zpracování projektu na kanalizaci a vodovod v ul. Větrná, že v této ulici je komunikace umístěna na pozemku p.č. 233/15 soukromého vlastníka. Aby mohl být projekt realizován, je třeba s vlastníkem vyřešit zřízení věcného břemene, eventuálně získat dotčený pozemek do vlastnictví obce.

Dále předsedající informovala ZO o podání žádosti o dotace na dětské hřiště a na výsadbu stromořadí. Podání žádosti o dotace zajistila starostka.

ZO bere na vědomí

Ze zasedání zastupitelstva 15.2.2017

Předsedající vyzvala nového člena ZO pana Jaromíra Mlynáře ke složení slibu zastupitele obce Trubín, slib zastupitele byl přečten předsedající a pan Jaromír Mlynář pronesl slovo „slibuji“, následně znění slibu v písemné podobě podepsal. Pan Jaromír Mlynář složil slib člena ZO.

Rozpočtová změna č. 1

Předsedající předložila ZO návrh rozpočtové změny č. 1. Dále předložila ZO zápis č. 13 z jednání finančního výboru ZO Trubín ze dne 14.2.2017, kdy FV doporučuje schválit RZ č. 1/2017 v předloženém znění. Zastupitel Jaromír Mlynář požadoval upřesnit, co tato rozpočtová změna obsahuje. Předsedající odpověděla, že v rámci rozpočtové změny byly navýšeny daňové příjmy dle očekávání v roce 2017, dále byla do rozpočtu zahrnuta dotace ve výši 5 500 000,- Kč z rozpočtu Středočeského kraje. Ve výdajích byl navýšen § na výstavbu kanalizace o cenu díla za zhotovení kanalizace v lokalitě „Na Višňovce“, § na veřejnou zeleň a péči o vzhled obce, o výdaje na mzdové náklady za pracovníka VPP, mzdové náklady ve výši 14 000,- Kč měsíčně jsou hrazeny z dotace z Úřadu práce ČR a dále § na výdaje na místní správu, kde se jedná o výdaje na administrativu obecního úřadu. Mzdové náklady na administrativní pracovníky ve výši 17 000,- Kč měsíčně jsou hrazeny z dotace od Úřadu práce ČR. Kompletní podklady včetně popisu rozpočtové změny obdržel pan Jaromír Mlynář společně s ostatními zastupiteli v dostatečném časovém předstihu. ZO schvaluje

Změna územního plánu obce č. 2

Předsedající předložila ZO ke schválení návrh zadání změny č. 2 územního plánu obce Trubín se zapracovanými připomínkami dotčených orgánů a návrh smlouvy s projektantem ÚP. Návrhy byly zaslány k prostudování všem zastupitelům obce v dostatečném předstihu.

K uvedenému se vyjádřil zastupitel Jaromír Mlynář, který nesouhlasil s předloženým návrhem zadání, a to zejména se změnou způsobu využití stávající plochy SO2 v lokalitě U lesíka. Dále se dotázal předsedající, zda jednala se starostou Králova Dvora Petrem Vychodilem a zda k předloženému návrhu zadání měl Králův Dvůr připomínky. Předsedající potvrdila, že se starostou Králova Dvora jednala a připomínky všech dotčených orgánů zaslala všem zastupitelům obce Trubín. Jaromír Mlynář uvedl, že předsedající nesdělila panu starostovi Vychodilovi úplnou pravdu. Nato se zastupitel Věroslav Novák pana Mlynáře zeptal, zda byl na jednání přítomen, ten odpověděl, že nikoliv, s panem starostou Vychodilem hovořil půl hodiny poté. Předsedající požadovala sdělit, v čem konkrétně nemluvila pravdu. Pan Mlynář jí to nesdělil.

Přítomní hosté pan [redacted], [redacted] a [redacted] z řad veřejnosti oslovili předsedající, zda četla článek, který

dnes, tj. 15.2.2017, vyšel v Královodvorském zpravodaji a ve kterém je uveřejněn rozhovor s panem starostou Vychodilem. Pan starosta v rozhovoru údajně uvedl, že obec Trubín chce vybudovat v těsném sousedství Králova Dvora průmyslovou zónu a že to negativně ovlivní dopravní situaci v jejich městě. Předsedající článek nečetla, takže na něj nemohla reagovat. Přítomná veřejnost vyjádřila hromadně svůj nesouhlas s vybudováním průmyslové zóny a požadovala zpracování SEA - posouzení vlivu na životní prostředí. Předsedající uvedla, že změna územního plánu není dosud schválena a nyní se jedná o schválení zadání změny č.2 územního plánu jako podkladu pro projektanta, který bude změnu ÚP projektovat. Dále uvedla, že plocha, kde má být změněn způsob využití, není dle jejího názoru vhodná pro výstavbu rodinných domů, a to především vzhledem k existenci stávající průmyslové výroby a skladování v její blízkosti a také vzhledem k její velikosti cca 5000 m2 se nedá označit za průmyslovou zónu. Nikdo z řad zastupitelstva není odborníkem na územní plánování, proto si obec určila pořizovatele územního plánu, což je Městský úřad Beroun a vybere si projektanta, který bude změnu zpracovávat. Po odborných konzultacích a zpracování projektu změny ÚP teprve dojde ke konečnému schvalování změny ÚP. Pan [redacted] uvedl, že i na ploše 5000 m2 se dá vybudovat rozsáhlý průmyslový areál, který negativně ovlivní prostředí v obci a dopravu v přílehlém Králově Dvoře.

Zastupitel Věroslav Novák uvedl, že si nemyslí, že by mohlo změnou ÚP Trubína dojít k náhlému přetížení dopravy v Králově Dvoře. Dále upozornil, že za Trubínem jsou i další obce, které svým rozvojem ovlivňují dopravu nejen v Králově Dvoře. Zastupitel Jaromír Mlynář požadoval dát do zápisu, že navrhuje, aby nebyl dnes schvalován návrh zadání změny č. 2 územního plánu obce.

Předsedající konstatovala, že schválení návrhu může být řešeno až na příští schůzi ZO, ale že by bylo vhodné, aby na tuto schůzi byl přizván už i projektant, který bude změnu zpracovávat. Z tohoto důvodu požaduje rozhodnout o schválení smlouvy s projektantem.

Zastupitel Jaromír Mlynář požadoval dát do zápisu, že by měl být na schůzi ZO přizván i starosta Králova Dvora Petr Vychodil.

Předsedající konstatovala, že se domnívá, že v této fázi není třeba zvat na schůzi zastupitelstva obce Trubín starostu Králova Dvora.

Zastupitel Věroslav Novák prohlásil, že se jedná o věc obce Trubín, kterou by si měla obec nejdříve řešit ve své kompetenci a není proto nutné zvat starostu Králova Dvora na příští veřejné ZO.

Dále předsedající předložila smlouvu o dílo na zpracování dokumentace a provedení dalších úkonů souvisejících

s pořízením změny č. 2 územního plánu obce Trubín s Ing. Lenkou Čárovou, IČ: 73559539, se sídlem Osvobození 1696, 393 01 Pelhřimov. Smlouva je do částky 100 000 Kč - jedná se tedy o veřejnou zakázku malého rozsahu I. ktg dle směrnice obce Trubín č. 1/2016.

Zastupitel Jaromír Mlynář vznesl dotaz, kolik bylo osloveno projektantů. Předsedající informovala, že pouze jeden, neboť při výběru dodavatele se řídila doporučením MěÚ v Berouně a referencemi okolních obcí, se kterými Ing. Čárová spolupracuje.

ZO schvaluje

Pozemky soukromých vlastníků pod komunikací v ul. Větrná a ul. K Cihelně

Předsedající informovala ZO o tom, že v rámci zpracování projektů na výstavbu kanalizace a vodovodu v ul. Větrná a na opravu křižovatky v ul. Slunečná, Za Úvozem a K Cihelně bylo zjištěno, že se části těchto komunikací nacházejí na pozemcích ve vlastnictví soukromých vlastníků. Předsedající zastává názor, že pozemky pod komunikacemi by měly být ve vlastnictví obce, a z tohoto důvodu zahájila jednání s dotčenými vlastníky. V rámci jednání se vlastníci vyjádřili, za jakých podmínek jsou ochotni převést své pozemky do vlastnictví obce.

Předsedající předložila ZO návrh smlouvy na získání pozemků p.č. 233/15 a 227/40 v k. ú. Trubín o výměře 107 m2, které se nacházejí pod ul. Větrná. Vlastníci požadují za převod pozemků částku 1 Kč za 1 m2 a úhradu nákladů za vklad do katastru nemovitostí.

ZO schvaluje

Předsedající dále informovala ZO o jednání s vlastníky pozemků p.č. 344/5, 348/1,348/2 a 345/7v k.ú. Trubín. Části pozemků 348/1, 348/2 a 345/7 a celý pozemek 344/5 se nachází pod křižovatkou ulic Slunečná, K Cihelně a Za úvozem.

Vlastníci jsou ochotni pozemky obci prodat, požadují cenu 500 Kč za 1 m2. Celkově by se jednalo o 38,5 m2. Obec by dále hradila náklady související s dělením pozemků a zápisem do KN.

Zastupitel Jaromír Mlynář položil dotaz, kolik by tedy činily celkové náklady na získání těchto pozemků. Předsedající odpověděla, že prozatím nemá k dispozici cenovou nabídku za geodetické práce a za zpracování znaleckého posudku o ceně těchto pozemků, odhaduje celkové náklady na 25 000,- až 26 000,- Kč.

Zastupitel Věroslav Novák před hlasováním oznámil, že je k projednávajícímu bodu ve střetu zájmů.

Kanalizace v lokalitě Na Višňovce

Předsedající informovala ZO o průběhu výběrového řízení k akci „Splašková kanalizace Trubín – II. stavba“ a předložila ZO zprávu o posouzení a hodnocení nabídek. Otevírání obálek a hodnocení nabídek proběhlo dne 13.2.2017.

Po hodnocení nabídek dle kritéria nejnižší nabídkové ceny byla vybrána nabídka č.2 společnosti Lesostavby Beroun s. r. o. se sídlem Průmyslová 527, 267

01 Králův Dvůr, IČ: 25647148 s nabídkovou cenou 5 329 471,81 Kč bez DPH.

Zastupitel Jaromír Mlynář podotkl, že je zvláštní rozdíl 6000,- Kč mezi nabídkovou cenou vítězného uchazeče a uchazeče v druhém pořadí. Zastupitel Věroslav Novák sdělil, že výše nabídkové ceny je v kompetenci každého uchazeče a nikdo nemá možnost ji ovlivnit.

Zastupitelstvo obce Trubín bere na vědomí zprávu o posouzení a hodnocení nabídek k akci „Splašková kanalizace Trubín – II. stavba“

Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje výběr nejvýhodnější nabídky k akci „Splašková kanalizace Trubín – II. stavba“ ve prospěch uchazeče společnosti Lesostavby Beroun s.r.o., se sídlem Průmyslová 527, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 25647148, neboť jeho nabídka obsahuje nejnižší nabídkovou cenu 5 329 471,81 Kč bez DPH.

Zastupitelstvo schvaluje rozhodnutí o vyloučení uchazeče Šindler, důlní a stavební společnost s.r.o., neboť jeho nabídka byla z důvodu nedoložení harmonogramu plnění a finančního harmonogramu plnění veřejné zakázky, jako závaznou přílohu ke smlouvě o dílo, neúplná.

Zastupitelstvo obce Trubín pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy o dílo se společností Lesostavby Beroun s. r. o. se sídlem Průmyslová 527, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 25647148.

Různé

Předsedající předložila ZO žádost Klubu Zvonek o finanční podporu. Klub se věnuje podpoře onkologicky nemocných pacientů. Předsedající není známo, že by služeb klubu využíval někdo z občanů obce Trubín. Předsedající doporučila věnovat podporu organizacím, které podporují nebo se starají o občany obce Trubín.

Členové ZO s tím vyjádřili souhlas.

Dále předsedající předložila ZO žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“. Předsedající i ostatní členové ZO vyjádřili názor, že podporu Tibetu může každý občan vyjádřit samostatně, obec navíc takovou vlajkou nedisponuje a nemínil ji ani pořizovat. Členové ZO souhlasili, aby se k této akci obec nepřipojovala.

ZO bere na vědomí.

Prohlášení starostky obce

Vzhledem k informacím, které se šíří mezi občany obce, zejména po posledním jednání zastupitelstva obce, bych ráda touto formou učinila prohlášení o mých rodinných vztazích. Prohlašuji, že já ani můj manžel nejsme v příbuzenském vztahu se zastupitelem Věroslavem Novákem ani s žádným členem jeho rodiny. Shoda příjmení je pouze náhodná.

Alena Nováková
starostka obce